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Módulo de Configuração - WEB

Onde opera …



Módulo de Configuração  
Usuários
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Habilita 
análises para 
usuário 
corrente

Condições para 
envio de email e 
SMS.

Um usuário 
poderá receber 
alertas de uma ou 
mais análises do 
sistema

Área de interesse.



● Incluir usuários que vão receber os alertas 
– Login do Usuário , Senha, Nome 
– Celular  (* depende de ter o drive da operadora de cel.) 
– Email  (* disponível  -  deve configurar o servidor SMTP no 

serviço de notificação do módulo de administração) 

● Seleciona as análise que o usuário terá acesso 
● Configura nível mínimo para enviar email e SMS 
● Configura se relatório completo ou simplificado 

● Seleciona área de interesse para notificação se 
desejado 

● O tema deve conter parte das geometrias do plano de risco.
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Módulo de Configuração  
Usuários



EXEMPLO de comunicação de alerta - SIMPLIFICADO
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Módulo de Configuração Usuários



EXEMPLO de comunicação de alerta - COMPLETO
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Módulo de Configuração Usuários



Módulo de Configuração  
Arquivamento dos Dados
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Adiciona 
regras para 
fonte de dados 
ou análises

Regras para 
serem 
executadas 
manualmente ou 
periodicamente 
pelo sistema 
operacional



Módulo de Apresentação
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Alertas ativos de todas análises 
disponíveis para o usuário.



Módulo de Apresentação
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Opções de plano de fundo. Para 
acesso a base do Google é 
necessário a chave definida no 
módulo de administração.



Módulo de Apresentação
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Disponível apenas as análises 
habilitadas para cada usuário. A cor ao 
lado esquerdo de cada item indica que 
há áreas de risco em alerta.



Módulo de Apresentação
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Habilita os planos de risco 
cadastrados. Visual e toponímia 
definido no tema no TerraView é 
apresentado no aplicativo Web.



Módulo de Apresentação
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Habilita todos os planos adicionais 
cadastrados independente de estar 
associado a alguma análise.
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Habilita todos os planos de entrada 
(planos dinâmicos ambientais) que 
estão associados a cada análise.



Módulo de Apresentação
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Habilita qualquer outra camada 
disponível na WEB através de serviços 
WFS e WMS.



Módulo de Apresentação
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Posição Inicial : Centraliza a área de dados e escala de zoom 
definido em configuração.

Voo : Habilita cursor de voo.

Zoom retangular : Habilita cursor de zoom

Informações  : Mostra informações do polígono em alerta



Módulo de Apresentação
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Tooltip : Habilita tooltip do atributo “nome” 
do plano de risco

Anterior e Próximo : Avança e Recua os 
movimentos na área de desenho

Metadados : Mostra metadado do plano de risco em alerta

Descrição : Mostra dados associados ao polígono apontado, planos 
adicionais e fonte de dados.



Módulo de Apresentação
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Eventos : Habilita gráfico de eventos

Animação : Habilita animação de fontes de entrada dinâmicos 
sobre planos de risco

Boletim : Habilita apresentação de boletins disponíveis



MÓDULO PARA DESENVOLVIMENTO DE ESTUDOS

● Banco de dados pelo módulo de administração. 
● Todas as etapas de coleta, gerencia dos planos 

de risco/adicionais e regras de análise são as 
mesmas para um banco de estudo. 

● As análises são apresentadas em por etapas e 
controladas pelo usuário. 

● Um assistente apresenta o módulo em três 
etapas.
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MÓDULO PARA DESENVOLVIMENTO DE ESTUDOS
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Especificar o período de 
estudo.



MÓDULO PARA DESENVOLVIMENTO DE ESTUDOS
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Tolerância em minutos para 
unificar as leituras e análises.



MÓDULO PARA DESENVOLVIMENTO DE ESTUDOS
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Controle na execução das 
análises.
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Configurar o Aplicativo WEB 
wcsconfiguration.xml, wmsconfiguration.xml e 

wfsconfiguration.xml
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Configurar o Aplicativo WEB 
Editar wcsconfiguration.xml
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Editar 
wmsconfiguration.xml e wfsconfiguration.xml
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Configurando o aplicativo WEB
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Copiar conteúdo da pasta C:/Curso_TerraMA2/AlertasWeb para  
C:/Program Files/Apache Software Foundation/Tomcat 7.0/
webapps/AlertasWeb

1

2
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Recarregar o aplicativo AlertasWeb

1

2
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C:\Program Files\Apache Software Foundation\Tomcat 7.0\webapps\AlertasWeb\animacao

Executar como Administrador

Animação
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Boletim

C:\Program Files\Apache Software Foundation\Tomcat 7.0\webapps\AlertasWeb\animacao
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